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1.Если провести более твёрдым по менее твёрдому, то на менее твёрдом может остаться след, царапина. Останется ли царапина, если провести стеклом по картону?
а) Да         б) нет
Картоном по стеклу?
а) Да       б) нет
2.Братьям вместе 29лет, причём Егору и Паше вместе 18 лет, а Паше и Саше вместе 16 лет. Вычисли и запиши возраст каждого из братьев.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3.Провели 2 прямые. На одной из них отметили 3 точки, а на другой – 5. Всего 7 точек. Сделай чертёж, отметь точки.




4.В коробке лежат 5 цветных мелков. Сколько вариантов выбора получится, если из коробки достать 3 мелка.  
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________5. Поставь между некоторыми числами знак + так, чтобы в ответе получить 100.
1  2   3   4   5   6   7=100


6.Сколько кошек уравновесят поросёнка, если вес 5 гусей равен весу поросёнка и собаки, вес гуся равен весу кота. А вес собаки равен весу 2 кошек? Запиши ответ.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Подчеркни в каждом ряду по 3 числа,  дающих в сумме выделенное число.
а) 10 9 12 7 3 1 15 6            18
б) 4 11 8 12 7 3 6 10            21
в) 8 10 9 6 11 14 13 15        34 
г) 7 1 14 10 15 20 3              32
8.Нарисуй круг справа от квадрата, но слева от треугольника.




9.Как можно без сдачи оплатить покупку в 23 рубля, если использовать монеты достоинством в 5р., 2 р. И 1 р.? Запиши количество монет.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Поставь знаки действий (можно использовать скобки) так, чтобы получились верные равенства.
а)  30 6 3 =15
б) 30 6 3 =12
в) 30 6 3 =28
